
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): свідоцтво про здобуття повної 

загальної середньої освіти показник основного словника національного класифікатора України 

ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник"– 22450000-9 Друкована продукція з елементами 

захисту  
2. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1580,64  (Одна тисяча п’ятсот вісімдесят гривень 64 

копійок) грн. з ПДВ 

№ 

з/п 

Назва продукції Кількість,(штук) Примітка 

1 
Свідоцтво про здобуття 

повної загальної середньої 

освіти 

37 шт 

має форму прямокутника з округленими 

кутами розміром 148 х 105 мм (±0,5 мм) 

товщиною 350-850 мкм. Картка 

виготовляється із синтетичного або 

целюлозно-паперового матеріалу та може 

покриватися синтетичною захисною плівкою. 

Картка з обох боків має жовто-синьо-сіру гаму 

кольорів. 

Картка «Свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти» (далі - картка) має форму 

прямокутника з округленими кутами розміром 148 х 105 мм (±0,5 мм) товщиною 350-850 мкм. Картка 

виготовляється із синтетичного або целюлозно-паперового матеріалу та може покриватися 

синтетичною захисною плівкою. Картка з обох боків має жовто-синьо-сіру гаму кольорів. 

Загальний вигляд лицьового боку (титульної сторінки) картки: 

по периметру зроблено художнє графічне обрамлення у вигляді віньєтки синього кольору; 

у верхній частині картки розміщено зображення малого Державного Герба України, під ним 

посередині - напис «УКРАЇНА», нижче - напис «СВІДОЦТВО», під ним - «про здобуття повної 

загальної середньої освіти» літерами синього кольору; 

під нижньою лінією рамки в правій частині картки синьою фарбою надруковано вихідні реквізити: 

«Зам. № (рік виконання замовлення)». 

     Загальний вигляд зворотного боку (текстуальної сторінки) картки: 

у верхній та нижній частинах картки розміщено художнє графічне обрамлення у вигляді віньєтки 

синього кольору; у верхній частині картки праворуч розташовано напис «СВІДОЦТВО», під ним - 

«про здобуття повної загальної середньої освіти» літерами синього кольору. Нижче чорною фарбою 

відтворено текстову інформацію відповідно до встановленого зразка. Зліва від тексту синьою фарбою 

зроблено художнє візерункове обрамлення у вигляді віньєтки із зображенням малого Державного 

Герба України синього кольору; 

у лівому нижньому куті  зроблено художнє візерункове обрамлення у вигляді віньєтки синього 

кольору, посередині якої розміщена прямокутна рамка розміром 28x5 мм для друку серії, що 

складається з двох літер, і номера свідоцтва, що складається з восьми цифр; серія та номер відтворені 

чорною фарбою. 

Елементи захисту лицьового та зворотного боків картки: 

гільйошна антисканерна сітка перемінної геометрії, створена спеціальними системами, товщина 

ліній - не більше 150 мкм; 

мікротекст висотою літер не більше 600 мкм. 

У випадках, визначених законодавством, виготовляється документ про освіту з урахуванням 

забезпечення доступності відтвореної на ньому інформації (з використанням шрифту Брайля). 

Зовнішній розмір документа має відповідати формату А4 згідно з ІSO 216. 

У центрі документа (з рівномірним відступом від усіх країв) виділено текстову зону розміром 277 

х 190 мм для нанесення інформації з використанням шрифту Брайля. 



Документ може містити з одного або обох боків фоновий малюнок (графічні елементи), що не 

несе інформаційного навантаження. Гама кольорів фонового малюнка документа має збігатися з 

гамою кольорів картки. 

Друк шрифтом Брайля має бути виконано відповідно до вимог стандарту «ECMA Євро Брайля» 

Марбурзьким середнім шрифтом Брайля. 

Технічні характеристики матеріалу, з якого виготовляється документ, мають відповідати вимогам 

стандарту «ECMA Євро Брайля». 
 


